


Der Jaguar

Der Jaguar ist eine GroBkatze mit einem gelblich-braunen Fell mit
ringformigen Flecken und schwarzen Punkten in der Mitte. Bauch
und Brust sind hell mit schwarzen Flecken.

Juguare werden 1,7-2,7 m lang (davon ein Drittel Schwanz), die
Schulterhahe betrdgt 70-80 cm und das Gewicht 50-110 kg.

Sie leben in den siidwestlichen Staaten der USA und sidlich davon
bis Argentinien in dichtem Gebisch, Wald- und Sumpfgeldnde, auch
in Wisten und Steppen.

Meist jagt der Jaguar auf Bdumen oder am Boden nach Nabel-
schweinen, Tapiren, Agustis, Faultieren, Affen und Vageln.
Er schwimmt sehr gut und fingt auch Fische, Schildkrdten, kleine
Alligatoren und Krokodile.

Der Joguar ist Einzelgdnger in einem 5-13 gkm grofien Revier.
Mdnnchen und Weibchen treffen sich nur zur Paarung.



Bewegungsspiel
Pantomime - Prisenz - Koordination

Jonathan, der Jaguar,
wir machen schleichende Bewegungen

der louert auf den Adebar.
wir verharren in lavernder Angriffstellung

Der Adebar, auch Storch genannt,

jagt einen Frosch im Hinterland.
wir stehen auf einem Bein, die Arme sind ausgestreckt aufeinandergelegt
und bilden einen langen Schnabel

Ein Jodler jodelt wunderbar,

da joult der junge Jaguar.
wir klopfen uns wie ein bayrischer Schuhplattler auf Oberschenkel, Schuhsohlen,
Po und Brust

beim nachfolgenden Gesang kannen die Kinder entsprechend den Vorgaben frei
improvisieren




Jonathan der Jaguar

Tempo: Viertel=194 Sprechgesang Nr.12 auf CD (Originaltonart A-Dur)
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